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Geachte heer De Vreede,

Op 14 december 2008 heb ik uw brief van 11 december 2009 ontvangen. In deze brief verzoekt
4, op basls van de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Woh), om een overzicht van
buitenlandse dienstreizen die zijn afgelegd door de korpschef en de plaatsvervangend korpschef
in de periode 1 januari 2008 tot 1 december 2009.

De ontvangst van uw verzoek is bij brief van 16 december 2009, verzonden op 17 december
2009 aan u bevestigd. Op 6 fanuari 2010 werd de termijn vaor beantwoording van het verzoek
verdaagd met 4 weken,

Hierbij ontvangt u mijn besluit op uw verzoek van 11 december 2009.

1. Inleiding

In uw verzoek hesft 1 verzocht om een overzicht van buitenlandse dienstreizen die zijn afgelegd
door de korpschef en de plaatsvervangend Kofpschef in de periode 1 Januari 2008 tot 1
december 2008, Bij de regiopolitie Gelderland-Midden is sprake van de volgende situatie in de
genoemde periode.

Tot 1 oktober 2008 is de heer J. van Deursen formeel als korpschef in dienst geweest van de
politieregio Gelderland-Midden. De heer Van Deursen heeft echier In augustus 2008 zijn
feitelijke werkzaamheden als korpschef neergelegd. De plaatsvervangend korpschef, de heer A,
Lith, is na het vertrek van de heer Van Deursen formeel werkzaam gewesst als waarnemend
korpschef.
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2. Ten aanzlen van het verzoek.

De heer Van Deursen heeft in de periode 1 januari 2008 tot 1 december 2009 geen buiteniandse
dienstrelzen gemaakt, omdat hij al in 2006 zijn feltelijke werkzaamheden als korpschef had
neergelegd. Ook de waarnemend korpschef, de heer Lith, heeft in de genoemde periode geen
buitenlandse dienstreizen gemaakt. Er zijn bl] de regiopolitie Gelderland-Midden dan ook geen
documenten of andere informatie voorhanden met betrekking tot buitenlandse dienstreizen van
de korpschef en de plaatsvervangend karpschef.

Vertrouwende hiermee voldoende te hebben geinfarmeerd.

Hoogachtend,

Pauline Krikke
Korpsheheerder

Deze beslissing Is een beslult In de zin van de Awb. Wannger u zich nlet met dit beslult kunt verenlgen, kunit u
hiertegen binnen zes weken na de dag van bekendmaking van dit bestult bezwaar Instelien hlj de
korpshehasrder van het politiekorps Gelderland-Midden, postbus 30071, 6803 AB te Arnhem, Hel bezwaarschrift
dient ondertekend te worden en tenminste te bevatten: naam en adres van de indiener van het bezwaar, de
dagtekening, sen omschrljving van het beslult waarlegen het hezwaar is gericht en da gronden van hezwaar.
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